
Жительница Барнаула признана виновной в нарушении тайны телефонных переговоров бывшей супруги сожителя

Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35 - летней жительнице города Барнаула. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что между женщиной и бывшей супругой ее сожителя сложились личные неприязненные отношения, выразившиеся во взаимных претензиях, угрозах и подачи заявлений в правоохранительные органы. В связи с тем, что осужденная являлась сотрудницей одного из крупных сотовых операторов, она решила воспользоваться своим служебным положением и с января по август 2018 года незаконно осуществляла доступ через информационно - биллинговую систему к информации обо всех соединениях, используемых бывшей супругой сожителя - голосовых вызовах, SMS и MMS – сообщениях. Как только потерпевшей стало известно о нарушении ее конституционных прав, она обратилась с заявлением в службу безопасности компании. По результатам служебной проверки незаконные действия сотрудника подтвердились и в дальнейшем она была привлечена к уголовной ответственности.

В ходе предварительного и судебного следствия женщина вину признала и в содеянном раскаялась. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание и назначил подсудимой наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1393395/folder/873343>